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Υφασμάτινες πάνες ANAVY  

Η μάρκα Anavy κυκλοφορεί στην αγορά από το 2009, κατασκευάζοντας και πωλώντας πάνες 

για μωρά και άλλα προϊόντα υγιεινής. Διοικείται από την Ivana Filipovičová ως φυσικό 

πρόσωπο που ασκεί επιχειρηματική δραστηριότητα σύμφωνα με τον νόμο περί αδειοδότησης 

του εμπορίου.  

Κάθε παιδί καταναλώνει κατά μέσο όρο 1 τόνο μη ανακυκλώσιμων αποβλήτων κατά τη 

διάρκεια της ζωής του. Περίπου 140 εκατομμύρια μωρά γεννιούνται κάθε χρόνο. Κάθε πάνα 

καταλήγει στον κάδο απορριμμάτων και στη συνέχεια σε χωματερή, όπου θα αποσυντίθεται 

για τα επόμενα 200 έως 400 χρόνια. Οι πάνες μας εξακολουθούν να βρίσκονται και θα 

βρίσκονται για πολύ καιρό ακόμα. 

Μετά τη γέννηση της κόρης τους, η νεαρή οικογένεια αναζήτησε εναλλακτικές λύσεις για την 

εξοικονόμηση χρημάτων και την ταυτόχρονη παραγωγή λιγότερων αποβλήτων. Ωστόσο, 

κανένα προϊόν στην αγορά δεν ανταποκρινόταν στις προσδοκίες της ιδρύτριας, οπότε 

αποφάσισε να δημιουργήσει τις δικές της πάνες και τη δική της μάρκα. Οι πάνες Anavy 

αντικαθιστούν τις πάνες μιας χρήσης και είναι κατασκευασμένες από φυσικά, καλά 

ανανεώσιμα υλικά - ίνες μπαμπού. 

Οι  πάνες από ύφασμα Anavy αποτελούνται από διάφορα μέρη. Χρησιμοποιείτε μια πάνα 

από μπαμπού πολλαπλών στρώσεων, μέσα στην οποία τοποθετείτε έναν απορροφητικό 

πυρήνα από μπαμπού, μερικές φορές με διαχωριστικά ένθετα. Δεδομένου ότι η πάνα από 

μπαμπού είναι διαπερατή, τοποθετείτε από πάνω ένα εσώρουχο για να προστατεύσετε τα 

ρούχα του μωρού από το να βραχούν. 

 Με τις πάνες Anavy, ο πισινός του μωρού δεν έρχεται σε επαφή με τον πολυεστέρα, επειδή 

χρησιμοποιούν μπαμπού terry = βισκόζη, η οποία είναι κατά 80% φυτικής προέλευσης. Η 

σειρά πάνες Anavy παρέχει ευελιξία, καθώς προσφέρει διαφορετικούς τρόπους περιτύλιξης 

του μωρού, αλλά και διαφορετικά υλικά, ώστε κάθε γονιός να μπορεί να επιλέξει αυτό που 

του ταιριάζει καλύτερα. 

Οι ίδιες οι πάνες από ύφασμα πλένονται κανονικά στο πλυντήριο μετά τη χρήση και 

συνιστάται να πλένονται στους 60 βαθμούς. Αφού πλυθούν, οι πάνες μπορούν να 

στεγνώσουν στη γραμμή ή να στεγνώσουν στο στεγνωτήριο σε ήπιο πρόγραμμα. 

Στην παραγωγή των πανών, η επιχείρηση συνεργάζεται με άτομα που βρίσκονται σε 

μειονεκτική θέση στην αγορά εργασίας - μητέρες που επιστρέφουν από άδεια μητρότητας. Η 

κύρια πηγή εσόδων είναι η πώληση των πανών.  

Η κύρια και μοναδική πηγή εισοδήματος είναι η πώληση των προϊόντων τους. Η επιχείρηση 

αναφέρει στην ιστοσελίδα της ότι δεν έχει λάβει ποτέ και δεν λαμβάνει καμία επιχορήγηση. 

Ωστόσο, οι αρχές και ο ορισμός της κοινωνικής επιχείρησης είναι εγγενείς στην επιχείρησή 

τους από την αρχή. 

Πρόσφατα, οι πάνες από ύφασμα έχουν αποκτήσει μεγάλη δημοτικότητα και ο ανταγωνισμός 

έχει επίσης αυξηθεί. 

Η μάρκα ANAVY δεν παρακολουθεί τον αντίκτυπο των δραστηριοτήτων της. 
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